



В Кетовском районе в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело об уклонении от прохождения военной службы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя села Колташево Кетовского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

По данным следствия, не желая быть призванным на военную службу, в апреле и мае текущего года юноша не являлся в территориальный отдел военного комиссариата для проведения мероприятий, необходимых для определения степени годности к ее прохождению. О необходимости явки молодой человек был уведомлен надлежащим образом и предупрежден о последствиях уклонения от воинского призыва.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Молодому человеку предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, в отношении него следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Кетовский межрайонный следственный отдел

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/931181>